
Branko Črnčec
Jurjev srebrnik

Ob podelitvi Jurjevega srebrnika Občina Sveti Jurĳ v Slovenskih goricah izkazuje posebno priznanje 
Branku Črnčecu za njegovo dolgoletno predano delo na področju gasilstva ter pomemben prispevek 
k razvoju društvenega življenja in pomoči ljudem.

Njegova pot v gasilstvu se je začela leta 2002, ko se je pridružil Prostovoljnemu gasilskemu društvu 
Sveti Jurĳ v Slovenskih goricah. Čeprav se je gasilstvu pridružil nekoliko kasneje, je s svojo zavzetostjo, 
voljo do učenja in pripravljenostjo pomagati hitro postal nepogrešljiv član društva. Opravil je številna 
izobraževanja in si pridobil znanja, ki so mu omogočila aktivno sodelovanje na intervencĳah in 
napredovanje do čina višjega gasilca druge stopnje.

Skozi leta je pomembno prispeval k razvoju društva. Kot glavni strojnik je skrbel za brezhibno 
delovanje vozil, črpalk in druge gasilske opreme, več let pa je opravljal tudi naloge orodjarja. Vedno 
je poskrbel, da je bila oprema pripravljena in zanesljiva, kar je ključno za varno in učinkovito delo 
gasilcev. Aktivno je sodeloval tudi pri nabavi in posodobitvah gasilskih vozil ter pri številnih delovnih 
akcĳah, med drugim pri obnovi gasilskega doma.

Njegova predanost se kaže tudi v odnosu do ljudi. Vedno je bil pripravljen priskočiti na pomoč 
sokrajanom, sodeloval je pri prevozih pitne vode in nesebično pomagal ob različnih stiskah. Svojo 
humanost prav tako izkazuje kot dolgoletni krvodajalec.

Poleg gasilstva je bil dejaven tudi v širši skupnosti, kjer je kot občinski svetnik sodeloval pri 
sprejemanju odločitev in razvoju občine. S svojim delom, izkušnjami in zgledom je pomembno 
prispeval k boljši povezanosti in kakovosti življenja v našem okolju.

Spoštovani gospod Branko Črnčec, vaše dolgoletno delo odlikujejo predanost, zanesljivost in 
pripravljenost pomagati. S svojim delovanjem ste pustili pomemben pečat v naši skupnosti in postali 
zgled mlajšim generacĳam.

Ob prejemu Jurjevega srebrnika vam izrekamo iskreno zahvalo za vaš prispevek.

Iskrena hvala in čestitke!
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